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 تشریح تمام گزینه ها همراه با نکات سوالاتآنالیز دقیق 
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 سوال 01 – بانک تستپروژه 

 

 

 منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهرگونه کپی برداری و استفاده از هشدار: 

Limootoorsh.com 
نام در برای ثبت

 ها اسکن کنیدآزمون

Lim
ootoorsh.com

file:///G:/word%20&%20pdf%20me/فايل%20هاي%20درسي/زیست%20شناسی/آزمون%20هاي%20زيست/آزمون%20های%20لیموترش%2096-97/آزمون%20زیست%20شناسی/آزمون%20کنکور%2097/آزمون%20های%20تابستان/آزمون%204%20مرداد/Limootoorsh.com


 

...   خبرهای خوبی در راه است  

Lim
ootoorsh.com



                                 گروه آموزشی لیموترش              (4بانک تست شماره ) – دوازدهمپایه  زیست شناسی

 صفحه 1

  Limootoorsh.com/add   ←ثبت نام در  آغاز شد. دوازدهمویژه  - 99کنکور های آنلاین زیست آزمونثبت نام در

 کدام عبارت در مورد اعمال دستگاه تنفس انسان به درستی بیان شده است؟ 
 گردد.ها مینها باعث کاهش فشار هوای درون آ( در عمل دم، انبساط شش1

  .تاثیر استگردن، بر حجم قفسه سینه بی های( در دم عمیق، انقباض ماهیچه2

  .ای شکمی مسئول اصلی کاهش حجم قفسه سینه هستند( در باز دم عمیق، ماهیچه3

 .شودها در برابر کشیدگی میمقاومت آن در عمل بازدم، کشسانی شش ها باعث( 4

  یندهای گوارشی در انسان به درستی بیان شده است؟آ، درباره تنظیم فرگزینهکدام  
 دهد.غز، فعالیت مرکز تنفس را کاهش میبا عبور غذا از حلق، مرکز بلع در م( 1

 .دهندفعالیت دستگاه گوارش را کاهش می ،حسپادهممعمولا اعصاب ( 2

 دستگاه عصبی خودمختار فعالیت کند.تواند مستقل از ای می( دستگاه عصبی روده3

 شود.س به روده ترشح میخ به ورود کیموگاسترین از دوازدهه و در پاس( 4

 ؟صادق استدر مورد جذب مواد در روده باریک  زیر کدام عبارت 
  .چگال، میزان کلسترون بیشتر از پروتئین است( در لیپوپروتئین کم1

  .عبور گلوکز از غشای یاخته پرز، همواره وابسته به انتقال سدیم است( 2

 شوند.یا انتقال فعال جذب می تشارها برخلاف مواد معدنی به روش ان( ویتامین3

 شود.ای میتهشده وارد مایع بین یاخ( کیلومیکرون به روش انتشار تسهیل4

 شود، .................رگی که ................. میدر انسان، هر سیاه 

 گردد.مستقیما وارد دهلیز راست قلب می –( از کبد خارج 2 های گوارشی است. فقط محتوی خون اندام –(  وارد کبد 1

 دارد. 2COیر زیادی مقادیر کم گلوکز و مقاد –( از کبد خارج 4 ای است.های رودهحاوی کیلومیکرون تولیدی یاخته –( وارد کبد 3

 طی برش طولی کلیه، ................. است. 
 ترین بخش، توسط کپسول در برگرفته شده ( خارجی2 های کلیه قابل مشاهده ترین بخش، ستون( در درونی1

 شکل ترین بخش، حاوی تعدادی ساختار هرمی( خارجی4 ( بخش میانی، دارای ساختاری شبیه به قیف 3

 تواند .................فرآیند بازجذب در گُردیزه ................. می 
 گیرد.ای آن صورت میبه صورت انتخابی در بخش لوله –( برخلاف ترواش 1

 با صرف انرژی مواد دفعی را وارد فضای درونی آن کند. –( همانند ترشح 2

 در جهت مخالف با فرآیند ترشح انجام گردد. –( همانند ترواش 3

 ای باشد.ی مویرگی اطراف لولهدر ارتباط با شبکه –( برخلاف ترشح 4

 نماید؟کامل می نامناسبکدام گزینه عبارت را به طور  

 « گردد.با صرف انرژی زیستی وارد می .................به  .................از  .................ه انسان، در ساختاری کلی» 

  داخل فضای درونی آن –های مکعبی گُردیزه سلول –( سموم 1

 ی نزدیکخوردهی پیچهای لولهسلول –فضای درونی نفرون  –( گلوکز 2

  داخل کپسول بومن –ی مویرگی گلومرول شبکه –( آمینواسید 3

 داخل فضای گُردیزه –ای ی اطراف لولهشبکه –( یون هیدروژن 4

 نماید؟چند مورد متن زیر را به طور نادرستی کامل می 

 « .................شود، دار دفعی که از طریق ترکیب آمونیاک با دی اکسیدکربن تولید میی زائد نیتروژنماده» 

 گرددب ـ در پی سوخت و ساز آمینواسیدها تولید می   .اختار آلی داردالف ـ س

 د ـ از اوریک اسید سمیت کمتری دارد.   ج ـ در آب محلول است.

 شود.هـ ـ سبب ایجاد سنگ کلیه در فرد می

1 )1  2 )2 3 )3 4 )4 

 .................در گیاهان، دیواره پسین،  
 شود.ی سلولی محسوب میترین بخش دیواره( برخلاف تیغه میانی، مسن1

 تواند در تماس با غشای پلاسمایی قرار گیرد.( همانند دیواره نخستین، می2

 ( همانند تیغه میانی، در طی زندگی هر یاخته گیاهی قابل مشاهده است.3

 دهد.ه را در محیط با فشار اسمزی زیاد، افزایش می( برخلاف دیواره نخستین، بقای گیاه گیا4
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 نماید؟کامل می نامناسبکدام گزینه عبارت را به طور توجه به شکل مقابل،  با 

 دریک گیاه بخش مشخص شده با شماره .................

 ها نقش دارند.، در تشکیل ساختار لان2( 1

 سازد.مرتبط می، پروتوپلاست دو یاخته مجاور را به یکدیگر 3( 2

 دهد.ی عبور میها اجازه، فقط به برخی مواد و یون1( 3

 ی پروتئینی ساخته شده است.ها در زمینهساکارید، توسط انواعی از پلی2( 4
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 زدهمپایه دوا – های زیست لیموترشآزمون

 

 

 تشریحی کاملا نامهدفترچه پاسخ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2گزینه  1

های حبابکی کند تا هوا از مجاری تنفسی وارد کیسهگردد. که نوعی مکش ایجاد میها مینها باعث کاهش فشار هوای درون آدر عمل دم، انبساط شش

 گردد.

 ها :بررسی سایر گزینه 
  گردد.و موجب افزایش حجم آن می است تاثیرگذارجم قفسه سینه های گردن، بر حدر دم عمیق، انقباض ماهیچه  (1گزینه 

 .مسئول اصلی کاهش حجم قفسه سینه هستند ای داخلی )نه عضلات شکمی(بین دندهای در باز دم عمیق، ماهیچه (3گزینه 

ستراحت ماهیچهها در عمل بازدم، کشسانی شش (4گزینه   ها موثر در دم، باعث بازگشت شش هایو همینطور کاهش حجم قفسه سینه به دلیل ا

 ی(قب نمونواظب باش عمتخفیف ویژه در سایت لیموترش با  دوازدهمپایه  99ویژه کنکور های )ثبت نام آزمون .شودبه وضعیت اولیه می

 

 
 

 3گزینه  2

 ارتباط ایروده عصبی دستگاه با حس پادهم و حس هم اعصاب اما کند. فعالیت خودمختار، عصبی دستگاه از مستقل تواندمی ایروده عصبی دستگاه

 .گذارندمی تأثیر آن عملکرد بر دارند و

 ها :بررسی سایر گزینه 
 (.کند )نه اینکه کاهش تنفس صورت گیردغز، فعالیت مرکز تنفس را مهار و متوقف میبا عبور غذا از حلق، مرکز بلع در م  (1گزینه 

 .دهندفعالیت دستگاه گوارش را افزایش )نه کاهش( می ،حس )پاراسمپاتیک(پادهمصاب معمولا اع (2گزینه 

 شود.خ به ورود کیموس به روده ترشح میاز دوازدهه و در پاس سکرتین (4گزینه  

  سخت  سطح سوال :               (102گوارش )تنظیم دستگاه  سوال : مبحث                     داردامخط به خط،  استدلالی، نوع سوال : 

  متوسط  سطح سوال :     (103فرآیند دم و بازدم ) سوال : مبحث                     داردامخط به خط، مفهومی و  استدلالی، نوع سوال : 

 های موثر در فرآیند دمماهیچه 

ی ماهیچه ی شکمیماهیچه ایندههای بین دماهیچه دیافراگم نام ماهیچه

 داخلی خارجی گردنی

 انقباض استراحت استراحت انقباض انقباض وضعیت

 ها : بالا و جلودنده پایین )مسطح( جهت حرکت

 جناغ : جلو

ها : بالا و دنده ________ ________

 جلو

 جناغ : جلو

دم عادی و  عمق تنفس

 عمیق

 فقط دم عمیق ________ ________ دم عادی و عمیق

افزایش حجم  تاثیر

 قفسه سینه

افزایش حجم قفسه 

 سینه

افزایش حجم  ________ ________

 قفسه سینه

 های موثر در فرآیند بازدمماهیچه

ی ماهیچه ی شکمیماهیچه ایهای بین دندهماهیچه دیافراگم نام ماهیچه

 داخلی خارجی گردنی

 استراحت انقباض استراحت انقباض تاستراح استراحت استراحت وضعیت

بالا )گنبدی  جهت حرکت

 شکل(

ها : پایین و دنده

 عقب

 جناغ : عقب

ها : دنده ________

 پایین و عقب

 جناغ : عقب

ها : دنده ________

 پایین و عقب

 جناغ : عقب

ها : دنده

 پایین و عقب

 جناغ : عقب

بازدم عادی و  عمق تنفس

 عمیق

بازدم عادی و  بازدم عمیق بازدم عادی بازدم عمیق ازدم عادیب بازدم عادی و عمیق

 عمیق

کاهش حجم  تاثیر

 قفسه سینه

کاهش حجم قفسه 

 سینه

کاهش حجم  ________

 قفسه سینه

کاهش حجم  ________

 قفسه سینه

کاهش حجم 

 قفسه سینه
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 ه دوازدهمپای – های زیست لیموترشآزمون

 

 قلم چی ذرآ 1ویژه آزمون مرحلـــه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1گزینه  3

 : استتت بیشتتتر کلستتترول از پروتئین دیگر، گروهی در و (LDLچگال ) کم لیپوپروتئین : دارند زیادی کلستتترول هالیپوپروتئین از گروهی

 (HDLپرچگال ) لیپوپروتئین

 ها :بررسی سایر گزینه 
 ایای بخواهد وارد فضای بین یاختهنیست. چون اگر از غشای قاعدهره وابسته به انتقال سدیم عبور گلوکز از غشای یاخته پرز، هموا (2گزینه 

 کند(انتقالی با سدیم استفاده میکند. )برای ورود به سلول گلوکز از همشده از غشا عبور میشود، از طریق انتشار تسهیل 

 تشار یا انتقال فعال جذب شوند. به روش ان انندتومی مواد معدنی همانند ی محلول در آبهاویتامین (3گزینه 

 گیرد( رانی و به کمک عامل داخلی معده، صورت میاز طریق درون 21B)البته دقت کنید جذب ویتامین 

 شود.ای میتهوارد مایع بین یاخ (شدهرانی یا اگزوسیتوز )نه انتشار تسهیلکیلومیکرون به روش برون (4گزینه  
  متوسط  سطح سوال :          (102جذب مواد در دستگاه گوارش )  سوال : مبحث           داردامخط به خط،  استدلالی، نوع سوال :   

 شود، مانند خون خونی که از کبد خارج می

 های بدن های خروجی از اندامسایر سیاهرگ

 ها و روده باریک( مقادیر کمشش )به جز

 دارد. 1COگلوکز و مقادیر زیادی  

  ها :گزینه سایربررسی 
 همانطور که اط شکل پیداست، (1 گزینه

 شود، سیاهرگ باب که به کبد وارد می 

 های اندام گوارشی وحاوی خون سیاهرگ

 خون طحال است. )طحال اندام گوارشی  

 شود(محسوب نمی

 رگ فوق کبدی پس از سیاه (2 گزینه

 شود.ریزد و این بزرگ سیاهرگ زیرین که به دهلیز راست قلب وارد میخارج شدن از کبد، به بزرگ سیاهرگ زیرین می

 شود.ی باریک، جذب رگ لنفی شده و در سیاهرگ باب یافت نمیکیلومیکرون در روده (3 گزینه

 4 گزینه  4

  نسبتا سخت  سطح سوال :     (102گردرش خون در دستگاه گوارش ) سوال : مبحث          داردامخط به خط، استدلالی، نوع سوال : 

شخص ناحیۀ سه کلیه، طولی برش در  هب بیرون از که شود می دیده م

 لگنچه و مرکزی بخش قشری، بخش از اند عبارت درون

سول در برگرفته پس خارجی سط کپ شری تو ترین بخش، یعنی بخش ق

ست. در  دوازدهمپایه  99ویژه کنکور های )ثبت نام آزمون شده ا

 ی(قب نمونواظب باش عمتخفیف ویژه سایت لیموترش با 

  ها :بررسی سایر گزینه
 در بخش میانی یا مرکزی، (1گزینه 

 است.های کلیه قابل مشاهده ستون 

 ترین بخش کلیه، یعنی لگنچهدرونی (3گزینه 

 است.دارای ساختاری شبیه به قیف  

 بخش میانی یا مرکزی، ( 4گزینه 

 است. شکلحاوی تعدادی ساختار هرمی

 2گزینه  5
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 زدهمپایه دوا – های زیست لیموترشآزمون

 

 

 تشریحی کاملا نامهدفترچه پاسخ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1گزینه  6

 صورت دیگری انتخاب هیچ و شوندمی گردیزه وارد اندازه، براساس مواد تراوش در

 آمینواسیدها و گلوکز مثل مفید مواد هم و اوره مثل دفعی مواد هم بنابراین،. گیردنمی 

 دیواره های یاخته.. بازگردند خون به باید دوباره مفید مواد. شوندمی وارد گردیزه به 

 خود دیگر سمت در را هاآن و گیرندمی شده تراوش مواد از را مفید مواد ردیزه،گُ 

  دوباره ای،دورِلوله هایمویرگ توسط مواد این. کنندمی رها( گردیزه خارج سمت به) 

 . شوندمی وارد خون به ترتیب این به و جذب

  ها :بررسی سایر گزینه
 گیرند ولی نکتههر دو فرآیند ترشح و بازجذب با صرف انرژی صورت می (2گزینه 

 جاست که : مهم این 

 پس از درون گردیزه به بازگردند خون به باید دوباره مفید مواد( در فرآیند بازجذب 2

 گردند.ای بازجذب میی مویرگی دورلولهداخل شبکه 

  دفع است لازم که موادی آن در و دهدمی رخ بازجذب مخالف جهت در ترشح( 1

  ترشح گردیزه درون به گردیزه هاییاخته خودِ یا ای دورِلوله هایمویرگ از شوند

 .گیرد می انجام ستیزی انرژی صرف با و فعّال روش به موارد بیشتر در ترشح .شوندمی

 شوند.مواد از درون خون به فضای درون نفرون وارد میکند ولی در ترواش و ترشح بازجذب مواد را از درون نفرون به خون وارد می (3گزینه 

 ی مویرگی گلومرول مرتبط است.ای است و ترواش با شبکهی مویرگی دورلولهترشح و بازجذب در ارتباط با شبکه( 4گزینه 

 گیرد.یه نکته ساده رو باید یاد بگیرد، تراوش همیشه بدون صرف انرژی صورت می

شوند، توسط فرآیند تراوش بدون صرف انرژی فقط یادتون باشه تمام موادی که بازجذب می فرآیندهای ترشح و بازجذب غالبا با صرف انرژی هستند.

 شوند.ای درونی نفرون میی مویرگی گلومرول وارد فشاز شبکه

  ها :بررسی سایر گزینه
مکعبی گُردیزه  هایپس با صرف انرژی این مواد از سلول. شوند می دفع ترشح وسیله به اضافی پتاسیم و هیدروژن های یون و داروها ،سموم

 شوند.داخل فضای درونی آن وارد می به

 شود.ی نزدیک وارد میخوردهی پیچهای لولهسلول به فضای درونی نفرون  با صرف انرژی از گلوکزدر طی فرآیند بازجذب 

ال
سو

ز 
الی

آن
 

 نسبتا سخت  سطح سوال :         (105)  ترواش و ترشح و بازجذب  سوال : مبحث             دارو مفهمومی، دام استدلالینوع سوال : 

 3گزینه  7

 شود، اوره است.ترکیب آمونیاک با دی اکسیدکربن تولید می دار دفعی که از طریقی زائد نیتروژنماده

 شود(شود. )دقت کنید آمونیاک ماده معدنی و اوریک اسید نیز ماده آلی محسوب میاوره نوعی ترکیب آلی محسوب می

ست اوره ادرار، در آلی دفعی ماده ترین فراوان سیدها تجزیه نتیجه در. ا سیدها، نوکلئیک و آمینوا ست به آمونیاک ا سیار که آید می د س سمیّ ب .  تا

 میس ویژگی.  کند می تبدیل اوره به اکسید دی کربن با آن ترکیب طریق از را آمونیاک کبد،. انجامد می مرگ به سرعت به خون در آمونیاک تجمع

سیار آمونیاک از اوره بودن ست کمتر ب شته امکان بنابراین، و ا صل با دفع و آن شدن انبا ست پذیر امکان زمانی فوا  یرندگمی خون از را اوره هاکلیه. ا

 . کنند می دفع بدن از ادرار وسیله به و )اوره محلول در آب است(

  بیماری باعث مفاصل در و کلیه سنگ ایجاد باعث ها کلیه در)نه اوره(  اسید اوریک بلورهای رسوبدقت کنید سمیت اوره از اوریک اسید بیشتر است. 

 ی(مونواظب باش عقب نمتخفیف ویژه در سایت لیموترش با  دوازدهمپایه  99ویژه کنکور های )ثبت نام آزمون شود.رس مینق

 بیان شده اند. نادرست «هـ » و « د » با توجه به مطالب گفته شده مورد 

ال
سو

ز 
الی

آن
 

 سخت  سطح سوال :         (105)  مواد دفعی از کلیه  سوال : مبحث             دارو مفهمومی، دام استدلالینوع سوال : 

 2 هگزین 8
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 ه دوازدهمپای – های زیست لیموترشآزمون

 

 قلم چی ذرآ 1ویژه آزمون مرحلـــه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انواع مواد دفعی توسط ادرار )ترکیبات شیمیایی ادرار(

 

 

 مواد معدنی

 

 آب

 دهد.(درصد حجم ادرار را تشکیل می 59ادرار ) حدود دهنده ترین ماده تشکیلفراوان

 یابد.های آلدسترون و ضد ادراری بازجذبش افزایش میآب تحت تاثیر هورمون

 گیرد.ایستایی صورت میشود و نوعی فرآیند همتعادل آب از طریق کلیه تنظیم می

 

 هایون

 ن و پتاسیم(ها و از طریق فرآیند ترشح )یون هیدروژدفع از طریق کلیه

 گیرد.های بدن صورت میها در راستای حفظ تعادل یوندفع یون

 بازی بودن خون دارند.-کربنات و یون هیدروژن اهمیت خاصی به دلیل تنظیم اسیدیها بیاز بین یون

 

 

 

 

 مواد آلی

 

 

 اوره

 ترین ماده آلی دفعیفراوان

یدکربن، اکسکبد از طریق ترکیب آمونیاک و دی ←تولید آمونیاک )سمی(  ←ها تجزیه آمینواسیدها و اسیدنوکلئیک

 سازد.اوره می

  اوریک اسید <اوره  <آمونیاک   خاصیت سمیت :

 امکان انباشته شدن و دفع اوره و اوریک اسید در فواصل زمانی وجود دارد.

 شود.اوره در آب محلول است و از طریق خون به کلیه و از طریق ادرار دفع می

اوریک 

 اسید

 دار حاصل از سوخت و ساز نوکلئیک اسیدهاماده دفعی نیتروژن

 انحلال پذیری زیادی در آب ندارد و تمایل به رسوب و تشکیل بلور دارد.

 سنگ کلیه ←در صورت رسوب بلورهای اوریک اسید در کلیه 

 هابیماری نقرص )دردناک شدن مفاصل و التهاب آن ←رسوب اوریک اسید در مفاصل 

 

 کرآتینین

 سوخت اصلی ماهیچه و تامین انرژی برای انقباض آن ←کرآتین فسفات 

در هنگام انقباض  ATPکند که تبدیل می ATPمنتقل شتتده و آن را به  ADPگروه فستتفات از کرآتین فستتفات به 

 شود.ها دفع میشود که از طریق کلیهتولید میشود، در جریان این تبدیل، کرآتینین مصرف می

 
 2 نهگزی 10

ز های گیاهی دیواره پسین نیاست، در برخی یاختهی نخستین در یک یاخته گیاهی عادی بخشی از دیواره است که با غشای پلاسمایی در تماس دیواره

 شود که از این پس این دیواره در تماس مستقیم با غشای پلاسمایی است.تشکیل می

  ها :بررسی سایر گزینه
حسوب سلولی مشود. دیواره پسین در صورت تشکیل جدیدترین بخش دیواره ی سلولی محسوب میترین بخش دیوارهی میانی مسنتیغه (1گزینه 

 (یواظب باش عقب نمونمتخفیف ویژه در سایت لیموترش با  دوازدهمپایه  99ویژه کنکور های )ثبت نام آزمون شود.می

سلولی در اغلب یاخته (3گزینه  شامل تیغهگفتیم که دیواره  شاهده میی میانی و دیوارههای گیاهی  ستین م سین در برخی ی نخ شود. دیواره پ

 شود.ها تشکیل مییاخته

 دهد.ایش میی نخستین یاخته، بقای گیاه گیاه را در محیط با فشار اسمزی زیاد یا کم، افزدیواره (4گزینه 

 4 نهگزی 11

 : پلاسمودسم است. 3: دیواره سلولی و بخش  1: غشای سلولی، بخش  2با توجه به شکل مقابل، بخش 

 ی سلولی از چند بخش تشکیل شده، تیغه میانی از پکتین تشکیل شده، دیواره نخستین و پسین از دیواره

 ای ساکاریدهای غیررشتهای شامل مواد پروتئینی و انواعی از پلیای زمینهسلولز )بخش عمده( و ماده

 اند.)خمیری شکل( تشکیل شده

  ها :بررسی سایر گزینه
 دهد.شود و تشکیل لان میدر برخی نقاط نازک میی سلولی دیواره (1گزینه 
 سبین تراوایی یا انتخابی نفوذپذیری یاخته، غشای. کنند عبور یاخته غشای سد از باید آن از خروج یا یاخته به ورود برای گونمواد گونا (2گزینه 

 غشای. کنند عبور آن از توانند می ها یون و ها مولکول از برخی فقط یعنی دارد؛

ست دو یاخته مجاور را به یکدیگر مرتبط می (3گزینه  سم پروتوپلا سمود سم راه از توانندمی دیگر تسازد. مواد مغذی و ترکیباپلا سمود   از اه پلا

 .دارند وجود فراوانی به لان، نام به دیواره از مناطقی در ها پلاسمودسم. بروند دیگر یاخته به ای یاخته
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 زدهمپایه دوا – های زیست لیموترشآزمون

 

 

 تشریحی کاملا نامهدفترچه پاسخ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مقایسه دو نوع ساختار در دیواره سلولی
 دیواره پسین دیواره نخستین ویژگی                         نوع دیواره

 چند لایه تواند تک لایه یا چند لایه باشدمی هاتعداد لایه

 دورتر از تیغه میانی مجاور تیغه میانی موقعیت )نسبت به تیغه میانی(

 ___________ پوشاندمانند قالبی پروتوپلاست را می نقش

 

 ویژگی

 قابلیت گسترش و کشش

 به دیوارهقابلیت اضافه شدن ترکیبات 

 قابلیت افزایش یافتن اندازه آن

استحکام و تراکم این لایه دیواره از دیواره 

 نخستین بیشتر است.

 شودمانع رشد می شودمانع رشد نمی تاثیر در رشد یاخته

 

 دیواره جنس

ای شامل زمینه های سلولزی + مادهرشته

 ساکاریدهایمواد پروتئینی و انواعی از پلی

 )خمیری شکل(ای غیررشته

ها های سلولزی )طرز قرارگیری آنرشته

ای شامل ی زمینهمتفاوت است( + ماده

ساکاریدهای مواد پروتئینی و سایر پلی

 ایغیررشته
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